
домінують  дерева  та  кущі,  тварин,  мікроорганізмів  та  інших  природних
компонентів, що в своєму розвитку біологічно взаємопов’язані, впливають один
на  одного  і  на  навколишнє  середовище.  Ліс  –  елемент  географічного
ландшафту, який складається із сукупності землі, дерев, що займають панівне
положення, чагарників, надґрунтового покриву, тварин та мікроорганізмів, що
у своєму розвитку взаємопов’язані, впливають одне на одного і на довкілля.

Національний природний парк «Голосіївський» задовольняє культурно-
естетичні  потреби відвідувачів  і  сприяє їхньому оздоровленню і  відпочинку,
розширенню кругозору, формуванню наукового світогляду.

Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені
Володимира Винниченка

Мартинюк Сніжана, Плющ Валентина Миколаївна 
ВИКОРИСТАННЯ СЕРВІСУ LEARNINGAPPS НА УРОКАХ ХІМІЇ

 Одним  із  головних  завдань  сучасних  закладів  освіти  є  створення
належних  умов  для  всебічного  розвитку  навичок  та  здібностей  особистості.
Сучасна  освіта  вимагає  певних  змін  щодо  нових  способів,  форм  і  методів
проведення  занять,  що  дозволить  уникнути  розбіжностей  між  характером,
змістом  теоретичного  матеріалу та  глибиною розуміння його учнем.  Все  це
зумовлює необхідність розроблення і використання інформаційних технологій
та інтерактивних завдань в процесі навчання.

В  умовах  сьогодення  набуває  популярності  використання  інтернет-
сервісів  для  створення  цікавих  дидактичних  матеріалів  з  будь-якої  теми  з
використанням  текстів,  зображень,  відео  та  аудіо  файлів,  у  тому  числі
інтерактивних. 

Сервіс LearningApps це сервіс Web 2.0 для підтримки процесів навчання
та  викладання  за  допомогою  невеликих  інтерактивних  модулів,  які  можуть
використовуватись  безпосередньо  як  навчальні  ресурси  або  для  самостійної
роботи та самооцінювання;  він  має досить зручний інтерфейс, який дозволяє
легко  створювати  завдання  на  основі  шаблонів,  яких  налічується  близько
тридцяти  [1].  Можливості  сервісу  LearningApps  дозволяють  вчителеві
зареєструвати  своїх учнів, після чого кожен з них заходить в особистий акаунт,
де можна працювати дистанційно або під час уроку.

Основними перевагами сервісу LearningApps є великий діапазон завдань з
різним рівнем складності; зручна система пошуку; сервіс є безкоштовним; при
роботі з сервісом можна переключитися на різні мови; можливість об’єднання
учнів  в класи;  можливість  використовувати різноманітні  вправи;  можливість
обміну  інтерактивними  завданнями; шаблони,  що  підтримують  роботу  з
картинками,  звуком та відео;  моментальна перевірка правильності виконання
завдання;  можливість завантаження створених вправ. Разом з тим окреслимо і
певні  недоліки  сервісу:  в  шаблонах  зустрічаються  окремі  помилки,  які
неможливо  виправити  самостійно; деякі  шаблони  вправ  змінюються  або  їх
вилучають з сайту.
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Проведений аналіз  вправ з  хімії  для  учнів,  розміщених на  сервісі  (313
вправ,  28  видів),  свідчить,  що  при  розробці  перевага  надається  переважно
наступним видам: «Класифікації» (21%); «Знайди пару» (17%); «Пазли» (12%);
досить  рідко  застосовуються  наступні  вправи:  «Числова  пряма»,  «Аудіо-  та
відео-контент»,  «Скачки»  (0,9%);  «Порахувати»,  «Виділити  слова»  (0,6%);
«Просте упорядкування», «Поділ на групи», «Вікторина для кількох гравців»,
«Де це?» (0,3%). Разом з тим варто зазначити, що будь-які методи набувають
ефективності за умови систематичного їх використання. Види вправ, які можна
розробити  засобами  сервісу  особливо  найбільш доцільно  використовувати  в
класах, де хімія є непрофільним предметом під час актуалізації, перевірки чи
узагальнення знань.  Тому нами розпочато роботу зі створення системи вправ з
шкільного курсу хімії до теми «Нітрогенвмісні органічні речовини» (10 клас,
рівень стандарту). 

Таким чином,  використання  сервісу  LearningApps в процесі  підготовки
інтерактивного дидактичного  матеріалу  для  учнів,  публікації  та  обговорення
створених  вправ  сприяють  розвитку  критичного  та  творчого  мислення,
формуванню  комунікативних  навичок  та  навики  роботи  з  інформаційно-
комунаційними технологіями та підвищують ефективність навчання. 
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